

餐饮业对接旅游和特色菜品

让美食“牵住”游客鼻子

本报记者 牟张涛

近日,齐河黄河明珠大酒店等餐饮场所获得星级评定,至此德州星级酒店数量达25家,星级餐馆达23家。“提高服务质量,丰富菜品,并打造、经营好特色菜品,进而提升餐饮服务档次和质量。”随着市民消费能力的提高和餐饮业主动对接旅游,未来的餐饮市场仍有不小的发展空间。



清真新世纪大饭店为市区增添一处特色餐饮。本报记者 马志勇 摄

特别 点击

在不温不火中 酒业逆市突破

“不温不火”,一酒水人士这样形容2012年中国酒水市场现状。如果除了酒水销售相对景气的节假日外,酒水市场更加冷淡。近日,记者走访德州多家酒水销售商了解到,酒水市场萧条之风同样吹到德州,但德州酒水销售以及本土酒厂效益比去年要好。

21日,在湖滨北大道一酒水门市,市民刘先生购买了近万元的白酒,有外地知名品牌,但更多的是德州本地品牌,如古贝春、又一村、洛北春。“咱们德州人好客,酒桌文化比较浓,要表示足够的诚意。”刘先生说,他经营着一家公司,他一般会用本地品牌白酒招待外地客商。

德州一些酒厂负责人直言,2012年白酒生意并不好做,但他们利用一切契机去宣传酒品,宣传酒品文化,在巩固德州酒品市场的基础上寻求外地突破。不少白酒厂商负责人称,寻求新技术,赢得新突破是他们工作的主旨,让企业做大做强是他们的追求。

本报记者 牟张涛 整理



农村办婚宴也到城里来

近日,家住德城区的刘明和妻子领到结婚证,之后就一直去“考察”酒店,想选择一个地点、价格都合理的举行婚礼。“我家是农村的,本来想在家中举办婚礼,但考虑之后还是选择到酒店,比较有纪

念意义,也比较方便,另外酒店的饭菜一般都很有档次。”刘明说,他去预订酒店的时候,根本无法即时预订。

“现在农村人也在赶时髦。”市区一家婚庆机构负责人告诉记者,

目前市区内的市民办婚礼时基本都会选择到酒店,生活在农村的居民办婚礼不少也从家中搬到酒店。随着市民生活水平的提高,有经济能力的他们也开始将酒店饭食考虑进去。



星级酒店集中在主城区

目前德州25家星级饭店中,主城区有9家,县市区16家,分别是德城区8家、经济技术开发区1家,齐河县6家、禹城市3家、夏津县2家、平原县2家、庆云县1家、宁津县1家、乐陵县1家。据了解,德州餐饮机构目前正在和旅游全面对接,让更多来德州旅游的人尝到德州美食,并得到优质服务。而

美食也会让外地游客流连忘返,爱上这座城市,使德州旅游和餐饮达到双赢。

德州市旅游局相关负责人称,旅游和餐饮的全面对接,将促进餐饮机构进行管理,提高服务质量,丰富菜品,并打造、经营好特色菜品,进而提升餐饮服务档次和质量,做好餐饮和旅游的良性互动。

但记者同时也了解到,餐饮机构目前还存在一些问题,比如星级餐饮机构主要集中在主城区,县市区少且分布不均,无法发掘并利用好县区的特色文化,缺少对餐饮机构的发展力度,以至无法更好地发展餐饮。另外,德州还缺少一些有较大影响力的餐饮机构,无法让餐饮和餐饮机构一起让更多人熟知。

D29

齐鲁晚报 2012年12月26日 星期二

齐鲁晚报

今日德州

展示 特刊

第二人民医院获评四个市级重点学科

肿瘤外科 精神卫生科 放射治疗科 结核病科

德州市第二人民医院肿瘤外科、精神卫生科、放射治疗科、结核病科是全市医学四大重点学科。

肿瘤外科

成立于80年代初,其前身是德州市肿瘤医院,在全市具有成立最早、专业技术最强、科室配备最全,每年收治患者最多的专科,现有专业技术人员51人,其中主任医师5人,副主任医师2人,主治医师6人,开放床位150张。设有乳腺科、胸外科、普外科,分设3个病区,长年与北京、天津、上海等多家国内知名医疗机构保持技术协作,培养造就了一大批肿瘤诊疗技术专家,学科建设已达到人员、设备、技术三配套,对乳腺、食管、肺、纵膈、贲门、胃肠、肝胆、胰、肾及头颈部肿瘤,实施手术、放疗、化疗、手术、免疫等治疗手段,倡导综合治疗和个体

化治疗,保持国内最前沿,德州市医学会乳腺病专业委员会在该院设立。乳腺科开展的乳腺癌改良根治术、保乳手术、乳腺癌前哨淋巴结活检术、胸外科开展的气管袖式切除术、肺癌射频消融术、胸腺切除术、普外科开展的肝胆胰癌切除术、放射性粒子植入术、喉、甲状腺癌联合根治术等技术,显赫同行,国内领先。

精神卫生科

精神卫生科前身是德州市精神病医院,全市唯一一家精神卫生防治中心,全市精神疾病鉴定及精神疾病残疾鉴定的指定单位。现有专业技术人员55人,其中主任医师4人,副主任医师11人,主治医师4人,开放床位260张。现有精神卫生一科、二科、三科、四科等四个科室,分设四个病区,其中一科收治

男性,二科收治女性,三科收治退伍军人、精神疾病患者,四科为开放病房,允许家属陪护,更加凸显人文关怀。配有明尼苏达多项人格测定(MMPI)、韦氏智力测定仪、经颅磁刺激仪、心肺复苏机、脑电图、脑地形图、生物反馈治疗仪、无抽搐电休克等多种诊疗设备。对精神、心理性疾病进行定性评价和病情进展分析。应用生物反馈治疗仪治疗抑郁症、神经症等疾病取得了显著的疗效;工娱疗法让患者在休闲娱乐中病情缓解;无抽搐电痉挛疗法不仅提高了抑郁症的治疗效果,而且减少了电休克治疗的副作用,其科研成果达国内先进水平。同时精神卫生科与省残联、市残联共同开展精神病人医疗救助工作,每年有数百例重症精神病患者、心理性疾病患者通过规范治疗回归了家庭、社区和社会。

放射治疗科

放射治疗中心始建于1976年,是鲁西北最早开展肿瘤放射治疗的单位之一,曾与中国医学科学院肿瘤医院、天津肿瘤医院等国内知名肿瘤医疗机构进行技术联合,三十年来共治疗来自省内外的肿瘤患者上万余例,治疗有效率和五年生存率达到省内外同行业先进水平,德州市医学会放射治疗专业委员会设在该院。现有专业技术人员48人,其中副主任医师5人,主治医师5人,开放床位180张。目前设有放疗一科、放疗二科、放疗三科3个科室,分设3个病区,该中心技术力量雄厚,设备齐全,配有先进的计



算机工作站(TPS)、电动多叶光栅、精确模拟定位机、医科达直线加速器、高能聚焦超声肿瘤治疗仪等先进诊疗设备。广泛开展肿瘤三维精确放射治疗,三维精确放射治疗联合介入治疗,手术前放射治疗,超声治疗等多种治疗手段,疗效显著。

结核病科

结核病科是治疗肺结核与其他部位结核病的临床诊治中心,全市唯一指定医疗机构,始建于1956年,其前身为德州市结核病防治所,是鲁西北最早开展结核病防治的医疗机构,多年来与山东省胸科医院、北京市胸科医院保持紧密协作,形成了以结核病防治为基础,以肺部疾病诊治为重点的专业技术发展格局。目前结核病科分设

2个病区,现有专业技术人员24人,其中副主任医师2人,主治医师1人,开放床位70张。该中心技术力量雄厚,设备齐全,拥有胸腔微波治疗仪、肿瘤微波治疗仪等国内先进设备,对结核性胸膜炎、骨结核、脓胸、胸壁结核的治疗达到良好疗效。在全市率先开展了肺部少见的结节病、肺弥漫性疾病的治疗;对纤维支气管镜检查、肺穿刺术、脱落细胞学检查等项目治疗,具有较高水平;胸腔微波治疗仪主要针对结核性胸膜炎、促进胸水吸收,能有效减少胸部粘连、肥厚。

目前市二院重大疾病新农合报销比例可达70%,包括重症精神疾病、乳腺癌、肺癌、宫颈癌等20余种,连续四年荣获山东省最高“AAA”级医保定点单位荣誉称号,全省新农合最高A级单位。推行全方位、细致化服务模式,将医院发展成科技、人文、绿色的现代化医院。

